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 СОТ та політика добросусідства 

 
Виступаючи на сесійному засіданні Загальних зборів Національної академії аграрних наук 
України, Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк зазначив, що 
першочерговим завданням є відстоювання українських позицій на внутрішньому ринку, а 
вже наступним кроком буде просування вітчизняної продукції на зовнішні ринки.  
Міністр також указав на неоднозначність наслідків вступу України до СОТ. «Чи не є це 
кроком, який приведе нас до невиправних наслідків? Я вам скажу так, що з 2008 року 
позитив по торговельному сальдо між Україною та ЄС стрімко зменшується, доходить до 
нуля й навіть до мінусу. Якщо ми неправильно підкріпимо це Зоною вільною торгівлі, то 
станемо споживачами», - сказав Микола Присяжнюк.  
 
Прес-служба Мінагропроду, 16.03.2011 
Прем'єр-міністр РФ Володимир Путін, відповідаючи на питання журналістів на прес-
конференції за підсумками Міждержради ЄврАзЕС та засідання Ради міністрів Союзної 
держави, заявив, що Росія вітала б переговори із приєднання України до Митного союзу. 
При цьому він також сказав: «Ми знаємо, що Україна веде переговори щодо створення з 
Євросоюзом зони вільної торгівлі. Рівень митного захисту, що Україна забезпечила собі 
при вступі до СОТ, більше ніж у два рази нижчій, ніж наш єдиний митний тариф. І навіть 
у випадку приєднання Росії до СОТ на тих підставах, які ми зараз для себе визначили з 
партнерами по переговорах, він майже не зміниться - він буде у два рази вищій, ніж 
український». 
«Це означає, якщо Україна створить зону вільної торгівлі разом з Євросоюзом і змушена 
буде поступитися по багатьом позиціям, чутливим для української економіки, то вона, 
зрозуміло, буде розраховувати на те, що ці товари підуть на російський ринок. А ми не 
зможемо цього дозволити собі зробити», - додав Володимир Путін. За його словами, у цій 
ситуації Росія буде змушена почати вибудовувати кордони. 
Як повідомляв MIGnews.com.ua, поточний рік буде критичним для відносин України і 
Європейського Союзу. Про це повідомили в офісі Верховного представника Європейського 
Союзу з питань зовнішньої політики й політики безпеки Кетрин Ештон.
 
 http://news.mail.ru/inworld/ukraina/, 16.03.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Особовим складом ветеринарної міліції, у рамках проведення заходів по блокуванню 
шляхів незаконного ввезення та подальшого обігу тваринницької продукції сумнівної 
якості, припинено незаконну діяльність трьох  м’ясопереробних цехів: у Бабушкінському 



районі  Дніпропетровська біля ринку „12-й квартал” виявлено факт незаконного забою та 
первинної обробки свиней, який здійснювався місцевим мешканцем у приміщенні 
колишньої громадської вбиральні; у с. Липівка Томашпільського району встановлено 
незаконну діяльність приватного підприємця з переробки м’яса та виготовлення 
м’ясопродуктів; у Луганську виявлено факт незаконної діяльності приватного 
м’ясопереробного підприємства.   
У цілому в ході виконання завдань із виявлення та припинення правопорушень та 
злочинів, пов’язаних із незаконним обігом продукції тваринного походження, 
працівниками ветеринарної міліції з початку березня здійснено 1265 перевірок суб’єктів 
господарювання, діяльність яких пов’язана з обігом продукції тваринного походження. 
Крім того, з метою забезпечення контролю за переміщенням продукції тваринного 
походження автошляхами України, працівниками підрозділів ветеринарної міліції спільно 
із працівниками ДАІ перевірено 663 автотранспортних засобів під час транспортування 
тваринницької продукції.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 12.03.2011 
Державне підприємство «Укрметртестстандарт» системи Держспоживстандарту 
виступило з ініціативою щодо розміщення на продукції, яка реалізується в роздрібній 
мережі, знаку, що буде свідчити про відповідність якості товару держстандартам України. 
«Якщо на продукті, на супровідній документації, споживач побачить чотири букви 
CUSM, то це говорить про те, що продукція відповідає вимогам, встановленим у країні 
законодавством, стандартами й технічними регламентами. Ця продукція відповідає 
вимогам якості та безпеки», - стверджує Віктор Рімер, директор ДП 
«Укрметртестстандарт», передає ЛІГАБізнесІнформ.  
Споживач, купивши продукцію з таким знаком, може розраховувати на гарантовану 
якість і безпеку. «Це означає, що продукція випробувана, крім того, це означає, що ми 
ознайомилися зі станом виробництва, наявністю на виробництві кваліфікованого 
персоналу, необхідного для виготовлення встаткування, необхідною документацією й 
контролем», - говорить Рімер. 
На сьогодні в Україні наноситься знак відповідності продукції українським стандартам і 
нормативним документам. Продукт із цим знаком включений до Єдиного реєстру 
сертифікованої в Україні продукції й має сертифікат відповідності. 
 
www.liga.net, 15.03.2011 
Спеціалісти Россільгоспнагляду розпочинають інспектування українських 
рибопереробних підприємств. Відповідно до Договору про співробітництво в галузі 
ветеринарії та на виконання п. 2 Протоколу шостого засідання Підкомісії з питань 
агропромислового комплексу Комітету з питань економічного співробітництва 
Українсько-Російської міждержавної комісії в частині налагодження й удосконалення 
робіт по забезпеченню безпеки продукції тваринного походження при постачанні з 
України до Росії, 14 березня спеціалістами Россільгоспнагляду розпочинається 
інспектування 9 українських рибопереробних підприємств на відповідність до 
ветеринарно-санітарних вимог та норм Російської Федерації з метою надання права 
експорту продукції до країн Митного Союзу. Інспектування триватиме до 26 березня ц. р.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 14.03.2011 
14 березня 2011 року набув чинності наказ Міністерства екології та природних ресурсів 
України № 36 від 07.02.2011 р. щодо затвердження критеріїв оцінки ризику потенційного 
впливу генетично-модифікованих організмів на навколишнє природне середовище. 
Документ підготовлений відповідно до ст. 9 Закону України «Про державну систему 
біобезпеки при створенні, випробуванні, транспортуванні та використанні генетично 
модифікованих організмів».   
Ризик потенційного впливу ГМО буде оцінюватись за критеріями безпечності й 



стабільності речовин, їх безпечністю для навколишнього середовища та тварин, 
наявністю методів і методик ідентифікації ГМО, а також за наявністю планів запобіжних і 
ліквідаційних заходів щодо захисту навколишнього природного середовища в разі 
виникнення надзвичайної ситуації внаслідок незапланованого вивільнення ГМО в 
навколишнє середовище або виявлення його небажаного впливу. 
 
Прес-служба Мінприроди, 15.03.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
АПК "Укрпромінвест" планує побудувати у Вінницькій області 2 тваринницькі комплекси 
на 5,2 тис. корів. Про це повідомив член ради директорів групи підприємств 
"Укрпромінвест" і генеральний директор АПК "Укрпромінвест" Олексій Порошенко.  
За його словами, нові тваринницькі комплекси на 2,6 тис. корів кожен побудують у 
Погребищенському й Крижопільському районах. "Зараз зі Сполучених Штатів повинні 
повернутися наші фахівці, які привезуть досвід будівництва нових тваринницьких 
комплексів. Після цього ми розробимо проектну документацію й почнемо будівництво", - 
сказав він. 
О.Порошенко уточнив, що нові комплекси будуть розраховані на вирощування молочних 
порід корів для забезпечення кондитерської корпорації Roshen необхідною сировиною для 
нової кондитерської фабрики у Вінниці. У будівництво нових тваринницьких комплексів 
"Укрпромінвест" планує інвестувати 20-25 млн. євро й завершити їхнє будівництво за 2 
роки. 
 
www.agroua.net, 10.03.2011 
АНОНС 
Асоціація «Український клуб аграрного бізнесу» (УКАБ) та агентство «AgriEvent» 24 
березня 2011 року проведуть семінар у рамках нового спеціалізованого проекту 
«Агроефективність - Молоко». 
Суть проекту полягає в підвищенні ефективності й прибутковості аграрного бізнесу в 
Україні за допомогою проведення порівняльного аналізу діяльності підприємств-учасників 
проекту й виявлення невикористаних резервів і непродуктивних витрат агропромислових 
формувань на мікрорівні. 
Семінар буде присвячений наступним темам: «Правильна реконструкція тваринницьких 
приміщень, комфорт корів – одна з найважливіших умов вищої ефективності у 
виробництві молока»; «Ефективне використання пасовищ – як отримати більше із трави». 
 
www.agrievent.com.ua, 11.03.2011 
За інформацією європейських аналітиків, у грудні 2010 р. імпорт у ЄС соняшникової олії 
склав 170 тис. т. В 2010 р. поставки зменшилися в порівнянні з попереднім роком на 2% до 
972 тис. т, незважаючи на рекордний обсяг імпорту української продукції (713 тис. т). 
Очікується, що в січні-березні п.р. імпорт збільшиться в порівнянні з аналогічним 
періодом попереднього року приблизно на 10%. Тенденція до його росту збережеться й у 
квітні-вересні. 
Експерти відзначають поліпшення цінової конкурентоспроможності соняшникової олії в 
порівнянні з іншими рослинними оліями. Підвищенню попиту на неї буде також сприяти 
зменшення пропозиції рапсової олії. Аналітики прогнозують, що виробництво соняшника 
в Аргентині збільшиться в 2010/11 МР до 3,1-3,2 млн. т, що приведе до нарощування 
виробництва й експорту олії. Частка аргентинської продукції на європейському ринку в 
квітні-вересні п.р. збільшиться. У той же час, скоротяться поставки до ЄС російської 
соняшникової олії. 
 
ПроАгро, 11.03.2011 



Український союз промисловців і підприємців (УСПП), Українська аграрна конфедерація 
(УАК) і Українська зернова асоціація (УЗА) звернулися сьогодні до уряду України з 
відкритим зверненням, у якому закликають не допустити монополізації експорту зерна з 
України.  
У зверненні сказано, що ухвалення проектів законів України № 8053 «Про внесення змін 
до Закону України «Про державну підтримку сільського господарства України» (щодо 
особливостей здійснення експорту об`єктів державного цінового регулювання) і №8163 
«Про внесення змін до Закону України «Про зерно і ринок зерна в Україні» (щодо 
експорту зерна за зовнішньоекономічними договорами (контрактами)» приведе «до 
монополізації ринків експорту сільгосппродукції, дискримінації суб`єктів господарювання 
- провідних експортерів, які є значними інвесторами в створення в Україні сучасної 
аграрної логістики і переробки, шляхом нав`язування їм виконання непритаманних 
функцій та обов`язків, чого немає в цивілізованій світовій практиці».  
На думку експертів вищевказаних організацій, монополізація аграрних ринків, усунення 
конкуренції при закупівлях, особливо зерна на внутрішньому ринку України для його 
подальшого експорту, приведе до катастрофічних втрат доходів товаровиробників і, як 
наслідок, до деградації аграрного сектору економіки України.  
Крім того, указані організації просять відновити роботу при Кабміні Координаційної ради 
з аграрних питань за участю громадських організацій сфери АПК. 
 
www.unian.net, 15.03.2011 
Загальний обсяг реалізованої аграрними підприємствами України власно виробленої 
продукції за січень-лютий 2011 р. порівняно з відповідним періодом 2010 р. збільшився на 
25% у т.ч. продукції рослинництва - на 41%, продукції тваринництва - на 13%. Про це 
повідомляє прес-служба Державної служби статистики України.  
 
РБК-Україна, 16.03.2011 

 
 Сільський розвиток 

 
В Україні з 2012 року має запрацювати обіг земель сільськогосподарського призначення. 
На цьому наголосив Президент України Віктор Янукович під час зустрічі з Міністром 
аграрної політики та продовольства Миколою Присяжнюком, говорячи про необхідність 
проведення в державі земельної реформи, повідомили УНІАН у прес-службі глави 
держави. 
Як розповів у свою чергу М.Присяжнюк, «найголовніше, на що звернув увагу Президент - 
щоб земельну реформу було завершено з урахуванням ключових питань”. “Перше – не 
обезземелити українського селянина. Друге – зробити все, таким чином, щоб зберегти й 
замотивувати розвиток українських сіл. І, звичайно, завершивши земельну реформу, 
зробити обіг сільськогосподарської землі, який дасть можливість збільшити економічний 
потенціал нашого аграрного сектору», - сказав М.Присяжнюк.  
За даними прес-служби, глава держави також висловив упевненість, що в державному 
земельному фонді має бути певний обсяг землі сільгосппризначення для гарантування 
продовольчої безпеки країни.  
Також у ході зустрічі йшлося про підготовку агропромислового комплексу України до 
проведення весняно-польових робіт. «Президент звернув увагу на необхідність провести 
весняно-польові роботи на високому рівні, враховуючи баланси, необхідні для 
забезпечення продовольчої безпеки й зовнішній потенціал нашої країни щодо експорту 
зернових», - зазначив Міністр аграрної політики та продовольства України. 
  
www.unian.net, 16.03.2011  
 


